ERRATA

Page Number

- 38 Sec. 30-1-1E W/2 W/2 NW NW SW not 301-1-E NW NW SW
- 59 Change Orval K. Martin to Orval K. Spelce; change Jessie D. Martin to Jessie D. Spelce.
- 71 Change Dickey Brown "Buddy" Morris to Norris. Remove "Morris" from index and add Norris.
- 107 Census information of November 6, 1850: Joseph Hudson -m- Avarilla Moore October 30, 1830 (Marriage Book 3, p. 698) not January 30, 1830 (MB-4).
- The Hudson Cemetery is located in Section 5-1-3E, not 2E. It is located one-half mile south of the Lincoln Co., Tn line.
- 117 Census information of Jo Hudson family shows that Richard Hudson married Nancy J. Clum.

 This is incorect and it should be Nancy J. Clunn.
- Joseph Thomas Bates died Jan. 3, 1852 not 1862.
- 180 Hambrick Cemetery: Alfred Hambrick died in 1883 not 1833.
- The Blackburn Cemetery is located in the E/2 NE NE SW not NW NW NW SE.
- Oliver Terry Green was born July 4th 1824 not 1828.
- The Rowe Cemetery is located in Section 28, Township 3 South, not Township 2 South.
- Strong Cemetery: Located in Section 6-3-1E not Sec. 6-2-1E.
- The R(e)igney Cemetery is actually the House-Hinds-Payne Cemetery. R(e)igneys are buried there. The graveyard is located in the SW SE NE not the NE SE NE. It has been determined that the above-ground, cut-stone box tombs contain the Levi Hinds family, one of Madison County's first families.
- The Steger-Ormond Cemetery is located in Section 13-3-1E not 13-2-1E. CSA iron cross No. 398 is on an unmarked grave in this cemetery. John Alexander Steger died in 1951 not 1851.
- Sanford Cemetery: J[ohn] D[eloney] Sanford died in 1893 not 1875.
- Jones Cemetery: William A. Jones died July 18, 1864 not 1964.
- "Note: According to a Mr. Styles, ..." should read "According to a Mr. Claude Styles, ..."

 Claude Styles died 7 March 1978 and is buried in Locust Grove Cemetery.
- Benjamin Lawler Cemetery: Roday Lawler, wife of Benjamin Lawler. Note: see Page 311 not 211 for the 1850 census on this family.
- 361 Index: Pitts, Stella Bates, page 31 not 21.